Comment calculer la taxe de sejour pour
les hebergements non classes en 8 etapes en 2024

1

Calculer le prix
de la nuitée

Divisez le prix (HT si vous étes
assujetti a la TVA) du séjour par
le nombre de nuits.

A arrondir*

Calculer le montant
de la taxe additionnelle
départementale (TAD)

Multipliez le prix de la TS par jour
et par personne
par10%

2

Calculer le prix de
la nuitée par personne

Divisez le prix de la nuitée parle
nombre de personnes présentes
(adultes et enfants.)

A arrondir®

Calculer le montant
de la taxe additionnelle
régionale (TAR)

Multipliez le prix de la TS par jour
et par personne
par 34%

Calculer le prix de
la taxe de séjour (TS) par
jour et par personne

Multipliez le prix de la nuitée par
personne par 4,50%

A arrondir*

Calculer le montant
de la TS par jour par
personne TAD comprise

Additionnez les chiffres trouvés a

I'étape 3 (ou 4) & ceux trouves
aux etapes 5 et 6.

4

Plafonner le prix
de la TS par nuit et
par personne

Si le montant trouveé dépasse le
montant plafond qui est
de 4,60€, indiquez 4,60€

8

Calculer le montant
total & collecter et reverser

Multipliez le tarif trouve a l'etape
7 par le nombre d'adultes et le
nombre de nuits.

i

*Regle de I'arrondi : sile 3eme chiffre apres la virgule est égal ou supérieur 5, on arrondit au centime supérieur ; Collioure
si le 3&me chiffre aprés la virgule est inférieur & 5, on arrondit au centime inférieur.
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Exemple
avec un couple

Exemple
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3. Bx4%=C
4.C
5.Cx10%=D
6.Cx34%=E
7.C+D+E=F

Méthode de calcul : \
1. Prix du séjour / nb de nuits = A
2. A/ nb de personnes =B

Q. F x nb nuits x nb adultes = Montant Totcy

Pour un séjour d'une semaine a 500€ pour 2 adultes

1.500/7=71,43
2. N43/2=3572
3. 35,72 X 4,50% = 1,61
4. 1,61 inférieur A 4,60, donc & laisser tel quel
3. 1,61x10% = 0,16
6. 1,61 X 34% = 0,55
7.1,61+0,16 + 0,55= 2,32
8.2,32X2X7=32.48
La taxe due au total est de 32,48€

Pour un séjour de 3 nuits & 800€ pour 2 adultes
1. 800 / 3 = 266,67
2. 266,67 /2=133,34
3. 133,34 X 4,50% = 6
4. 6 supérieur A 4,60 donc A réduire
S. 4,60 X10% = 0,46
6. 4,60 X 34% =1,56
7. 4,60+ 0,46+1,56 = 6,62
8. 6,62Xx2x3=39,72
La taxe due au total est de 39,72€
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1.500/7=71,43

2. 7143/ 3=2381

3. 23,81 X 4,50% =1,07

4, 1,07 inférieur a 4,60, donc A laisser tel quel
5. 1,07 x10% = 0,11

6. 1,07 X 34% = 0,36

7.1,07+0,11+ 0,36 = 1,54

8.1,53*2*7=2156

La taxe due au total est de 21,42€

1. Prix du séjour / nb nuits =
/ nb de personnes =
X4% =

Pour un séjour d’'une semaine & 500€ pour 2 adultes et 1enfant



